

# 市委、市政府召开全市民营企业家座谈会,强调政企同心,双向发力 谱写民营经济高质量发展新篇章

**晚报讯** 昨天下午,市委、市政府召开全市民营企业家座谈会。市委书记吴新明强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的论述,认真落实《中共中央、国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》,始终坚持“两个毫不动摇”,始终把民营企业和民营企业家当作自己人,全力纾解“困”和“难”,当好民营企业坚强后盾。希望广大民营企业家准确把握“时”与“势”,坚定发展的信心底气,始终坚守“根”和“魂”,坚定扛起时代重任,政企携手,谱写民营经济高质量发展新篇章。市委副书记、代市长张彤主持会议。市委副书记、宣传部部长、政法委书记沈雷参加会议。

座谈会上,江苏中天科技股份有限公司、江苏海力风电设备科技股份有限公司、通州建总集团有限公司、江苏金太阳纺织科技股份有限公司、江苏力星通用钢球股份有限公司、林森物流集团有限公司、江苏京海禽业集团有限公司、江苏国胶新材料有限公司、南通灿达供应链管理有限公司、通富微电子股份有限公司、中国天楹股份有限公司、中天钢铁集团(南通)有限公司、江苏海四达动力科技有限公司、江苏泰慕士针纺科技股份有限公司、南通家惠油脂发展有限公司、南通亚香食品科技有限公司、南通市达欣工程股份有限公司、江苏恒科新材料有限公司、上海昭晟机电(江苏)有限公司、南通润邦重机有限公司等20家企业负责人先后发言,围绕《中共中央、国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》畅谈认识和体会,深入交流当前经济形势和行业企业发展面临的机遇挑战,并对市委、市政府支持民营经济发展提出了意见建议。

吴新明认真听取大家发言,并不时互动交流。他向广大企业家长期以来为南通经济社会发展所作的突出贡献表示感谢,对大家提出的建议给予充分肯定,针对企业家提出的问题,现场要求相关职能部门认真研究、举一反三,拿出务实管用的举措来,力求解决到位、取得实效。

吴新明指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视民营经济发展,习近平总书记多次发表重要讲话,始终强调“两个毫不动摇”的一贯立场、“三个没有变”的重要论述,

始终把民营企业和民营企业家当作自己人,旗帜鲜明向全社会传达了毫不动摇鼓励、支持、引导民营经济发展的鲜明态度,为民营经济发展注入了强大的信心和动力。要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,看到我国长期向好的基本面和持续恢复的经济形势,看到持续释放的政策红利,看到南通面临的黄金机遇,在因势而谋、顺势而为中掌握战略主动、坚定发展的信心和底气。

吴新明强调,要始终与民营企业站在一起,把民营企业的事当作自家事,支持民营经济和民营企业发展壮大。进一步优化涉企服务,深入开展“营商环境提升年”活动,健全领导干部挂钩服务企业机制,主动为企业排忧解难,全力以赴当好民营企业的“店小二”。进一步落实政策举措,加大政策宣贯、兑现力度,持续推进直达快享,真正让企业切身受益、得到实惠。进一步营造尊商氛围,更大力度讲好新时代民营企业创新创业的动人故事,推动形成有利于民营企业和企业健康成长的社会环境。进一步构建“亲清”新型政商关系,坚持亲清有道、各有遵循,让民营企业希望得到政府支持的要求理直气壮,政府帮助企业解决困难的为理直气壮。

吴新明勉励广大民营企业企业家坚守主业、做强实业,保持发展定力,带领企业努力向更远的目标迈进;聚力创新、加快转型,持续加大研发投入,合理调整发展布局,加快建立现代企业制度,全面提升核心竞争力,在强链补链延链上展现新作为;扎根南通、扛起责任,发扬富而有责、富而有义、富而有爱的优秀品质,自觉规范经营行为,切实担好环保、安全等责任,与南通携手共享机遇、共谋发展、共创未来。

张彤希望广大民营企业企业家强信心、勇作为,积极融入大局,加快转型发展,提升贡献水平,与市委、市政府同频共振,更好发挥以商引商作用,把更多项目投在南通,把更多合作伙伴和优秀人才带到南通,努力当好南通的“招商大使”和“城市代言人”。市相关部门要强服务、优环境,聚焦广大民营企业最急最盼的难点问题,建立并落实民营经济现场办公会制度,健全完善快速响应、高效服务机制,进一步营造重商、亲商、安商、富商的浓厚氛围,真正让民营企业“万事好通”。

市领导王小洪、姜东、王洪涛、王晓斌、李玲、凌屹参加座谈。 记者汤晓峰 李彤

## 市委反腐败领导小组第一次会议召开 一刻不停推进反腐败斗争 加快建设人民满意的廉洁南通

**晚报讯** 昨天,市委反腐败领导小组第一次会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命战略思想和关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述,全面落实党的二十大和二十届中央纪委二次全会、十四届省纪委三次全会精神,回顾总结市委换届以来反腐败斗争工作情况,研究部署下阶段反腐败斗争工作任务,一刻不停推进反腐败斗争,加快建设人民满意的廉洁南通。市委书记、市委反腐败领导小组组长吴新明主持会议并讲话。市委反腐败领导小组副组长沈雷、封春晴、姜东出席会议。

在听取市委换届以来反腐败斗争工作情况汇报后,吴新明指出,近年来,我市认真贯彻党中央和省委关于全面从严治党部署要求,坚

持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,既严肃查处贪腐案件,又严厉整治作风之弊,全市党风政风社风持续向好,风清气正劲足的干事创业氛围更加浓厚。

吴新明强调,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,管党治党一刻也不能放松,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,全市上下要始终以永远吹冲锋号的定力和决心深入推进反腐败斗争。要统一思想、提高站位,深刻领悟反腐败斗争的重要意义,充分认清反腐败斗争的紧迫性、必要性和重要性,自觉将反腐败斗争融入高质量发展全局,切实以反腐败斗争的实际成效,助力打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境。要保持韧劲、持续用力,坚决打赢反腐败斗争攻坚战

持久战,始终坚持党对反腐败斗争的领导,始终坚持严的主基调不动摇,始终坚持“三不腐”一体推进,不断营造严字当头、全面从严、一严到底的浓厚氛围,持续构建清廉社会生态,让人民群众充分感受公平正义就在身边。要严负其责、严管所辖,着力增强反腐败斗争整体合力,各成员单位要树牢“一盘棋”思想,在案件查办上加强协作、在源头治理上联动出拳、在追赃挽损上共同发力,构建完善党委统筹协调、纪委监委组织协调、职能部门高效协同、人民群众参与支持的反腐败工作格局,全面增强反腐败斗争综合效应,切实为加快打造全省高质量发展重要增长极、全面推进中国式现代化南通新实践提供坚强保证。

市委反腐败领导小组和市委反腐败领导小组日常协调会议成员单位负责同志参加会议。 记者丁程程

## 张彤主持召开市政府常务会议 高水平统筹发展和安全 不断增强人民群众获得感幸福感

**晚报讯** 昨天上午,市委副书记、代市长张彤主持召开十六届市政府第30次常务会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,以及省安委会全体(扩大)会议精神,审议通过相关政策文件,研究部署当前工作。

会议学习了习近平总书记在全国生态环境保护大会、中央财经委员会第二次会议上的重要讲话精神,以及8月2日召开的省安委会全体(扩大)会议精神。会议指出,各地各部门要深入贯彻习近平生态文明思想,统筹高质量发展和高水平保护,坚决扛起长江大保护政治责任,聚焦中央和省督察问题整改,持之以恒做好生态环境保护工作,加快建设美丽南通。要毫不动摇落实好最严格的耕地保护制度,统筹抓好耕地保护和耕地质量提升,一体推进盐碱地改造提升,确保粮食稳产、农业增效、农民增收。要牢固树立安全生产底线思维和红线意识,深入开展风险隐患

排查整治行动,紧盯城镇燃气、工贸和危化品、交通运输等关键环节,持续抓好问题隐患整改攻坚,全力保障人民群众生命财产安全。

会议听取了今年以来全市道路交通安全和电动自行车全链条安全监管工作情况汇报,研究部署下阶段工作。会议强调,各地各部门要加强道路交通监管执法力度,开展各类集中执法和专项整治行动,切实营造安全有序的道路交通环境;要深入开展隐患排查治理,全面排查弯急、陡坡、临水、事故多发等危险路段,制订切实可行的整治方案;要加大交通安全宣传力度,推动交通安全教育到人、入户、进企业、进校园、进社区,不断提高全社会交通安全意识。电动自行车全链条安全监管方面,要聚焦生产、销售、使用、拆解回收等重点环节,紧盯老旧小区、大型商超、农贸市场周边区域等重点场所,细化分解32项重点工作,根据目标任务和时间节点一着不

让抓推进,确保落到实处、见到成效。

会议听取了建立船舶海工、高端纺织产业集群发展协同推进机制相关情况汇报。会议指出,船舶海工和高端纺织是我市最具标识度、最有代表性的产业集群,各地各部门要锚定“打造世界级产业集群”目标,聚焦重点难点问题,加强政策研究,强化统筹协调,攥指成拳,齐心协力推动两大产业向世界级产业集群目标迈进。

会议听取了2022年度南通市市长质量奖评审情况汇报。会议强调,各地各有关部门要以市长质量奖评审工作为抓手,鼓励支持企业争创更高层次质量奖项,打造更多在全省乃至全国有竞争力和影响力的质量标杆企业。要建立健全获奖群体“存量”和“增量”的激励机制,切实形成良好的示范效应和社会效应。要持续优化营商环境,进一步激发市场主体经济活力,不断擦亮“万事好通”营商环境品牌。

会议还研究了其他事项。 记者李彤